XopaKTtnpLoTIka cuvaptnong {ntnong pe tumo Qp= A/P
Ekmatdeutikog: Kwvotavtla Tayapa — NESD

OAHTIE2Z EPTA2IA2

KaAnomépa naidia,

Mpw TNV MPOYPAHUATIOHEVN EMOUEVN oUyXpovn ouvavinorn poag oto WEBEX
(NHEPOUNVIAL: ....ueeeveeeereennrnnennene ) napakaAw va dtapdocete pe mpoooyn tig Odnyieg mou
akoAouBoUV Kal va LeAETAOETE TO UALKO Ttou avadépetal otnv A OAZH mpokeLuéVou
va €€nynooupe Tuxov amnopieg mou Ba mpokUPouV Kat va EEKLVOETE 0 OUASEG TNV
uAormoinon tng Epyaciag mou avatiBetal.

A QAZIH: NpoamaltoUUEVEC YVWOELC — TpOosTOowacia — Avayvweon Odnywwv

EKTULWUEVOC XpOVOC ITou amatteitot: 15’

Kavte KA oTOV Tapakatw oUVOEoUOo yla va petadepbeite otig oehideg 39-42 Tou
Wnoako Awadpactikol ZIxXoAltkoUu BipAiou oto DwTodevipo yla va KAVETE
enavaAnyn tn Bswpia mou adopd GTOV TPOMO UMOAOYLOUOU TNG EAACTIKOTNTAG TNG
{NTNONG W¢ TTPOC TNV TN (onuelou §8 kat togou §9) kat mw¢ xapaktnpiletat n Intnon
(§10) kaBwc koL otn oeAida 44 yila va BupunBeite Tov TUTTO UTTOAOYLOOU TNG CUVOALKNG
Sdamadvng Twv Katavalwtwy (§12).

http://ebooks.edu.gr/ebooks/v/htm|/8547/4722/Arches-Oikonomikis-Theorias G-
Lykeiou-SpQOikPlir html-apli/index2.html

B ®AZH: Erilucn amoplwv — XwWPLOUOC GE OUASEC TWV TPLWV atouwv —Evapén
SpaotnplotTwv

Exktiuwpevocg xpovoc: Katd tTn Siapkela tTng suyxpovng didackalioc péocw WEBEX
(yio emiluon TUXOV AmopLWV Kol XWPLoUO OUAdwV GUVOALKA tepinou 15’)

Katd tn Oudpkela tng emdpevng oulyxpovng ouvavinon pag Héow WEBEX
(NHEPOUNVITL: ..ceeeeeeeenernnennennes ) Ba xwploTeite 0 OUASEG TWV TPLWV ATOMWV. TN
OUVEXELQ, Kal 0idpoU AUCOUUE TUXOV armopleg mou adopouv oto BewpnTtikd OKEAOC, TO
omnoio odeilete va £xete peAetrioet MPIN tn cOyxpovn ocuvavinon pog oto WEBEX
(NHUEPOUNVLDL: ....eeeeeeeeeceecnnrneecnees ), 6a epyoaoteite opadika pe breakout sessions
TIPOKELUEVOU VO OAOKANPWOETE TNV TTapaKkATw Epyaoia (emiluon doknong - cuykplon
anoteAeopatwy - Slepelvnon/EAeyXoG AMOTEAECUOTOC — AVAOTOXOOUOC - €aywyn
CUUTEPACUATWY - TTOPOUCLAON CUUMEPACUATWY).

Xe mepintwon nou dev mpoAdBete va OAOKANPWOETE CUVEPYATIKA TNV ACKNON KAl va
ETOLUACETE TNV Mapoucioon TG S0UAELAC cag KATA TN SLApKELX TNG CUYXPOVNG
OUVAVTNONG HOG, UTTOPELTE VOL CUVEXLOETE va EPYATECTE GUVEPYATLKA KAVOVTOG XPHoN
TwV epyaAeiwv TNG NAEKTPOVLKAG TAENG (e-class).

ZUYKEKPLUEVQ, OTNV Opada Xpnotwv mou avAKETE Kal Tou SnuoupynOnke yla Tig
QVAYKEG TNG Mapoloag pyaciog, UMopPEite va a§LOTOLNOETE TO EpYaAelo ZUTNTAOELG
(Forum) kat'Eyypada opadag yLo vo EMIKOLWVWVELTE KOl VO GUVEPYATEDTE acUyXpova
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XopaKTtnpLoTIka cuvaptnong {ntnong pe tumo Qp= A/P
Exmatdeutikog: Kwvotavtla Tayopda — NESD

KOlL YLl VO OVEBAOETE TO aPXELO LE TNV MAPOUOCLACH TWV CUUMEPACHATWY oaG. Mpog
TOUTO UMOPELTE v XpNOLLOTIOLOETE TOL CUVEPYATIKA Epyaleia tng Google (éyypada,
UTTOAOYLOTIKA. GUAAQ /KAl TTOPOUGCLACELS). EVOAANAKTIKA, UMOPELTE va aLOTIOLNOETE
omolwodnmote Pndlakd ouvepyatikd epyaleio mapoucioon¢ SIKAG oag €MAOYNAG
(evvolohoyiko xaptn, Ynoako BiBAio, GeoGebra KTA).

[ @AIH: AEAOMENA A3ZKHZHZ - YAomoinon 17, 2"¢ kat 3"S ApaotnplotnToc

EkTtyuwpevog xpovocg: Katd tn Sitdpketa tng ouyxpovne Sidaokaliag péow WEBEX
(cuvoAKA Kot yia TiC 3 mpwteg Spaotnprotntec 15°)

Alvetal o TUTOG TG cuvaptnong {ntnong Qp=A/P, 6rou A otaBepog BeTkoOg aplOuog,
P = n TN tou mpoiovtog kat Qp = n {nToupevn moootnta. Mo t ypadikn Tng
TIAPACTACN AMALTOUVTOL OPKETA ONUELA LE TIG CUVTETOYUEVEG TOUG.

Apaotnplotnta 1" (5')

A) N A=3600 kot yla TIHEC Pa=10€, Pg=20€, Pr=30€, Pr=40€, Ps=50€ kot Pz=60€ va
UTTOAOYLOETE TLC QVTLOTOLXEG TTO0OTNTEG Qp Kal adol CUUTTANPWOETE TOV TIVAKA TNG
OTOUIKNG KAUUANG INTNoNG va Yivel n ypadikn amelkovion TnG cuvVAPTNOoNnG Kol va
oXOAlooTEL TO oXAUa TNC.

2HMEIO P Qo
A 10
B 20
r 30
A 40
E 50
Zz 60

SHMEIQIH: KaBe padntrc/tpla kaAsital va urtodoyiost U0 povo amnod Tic GUVOALKA 6
{ntoLpueveg Qp. Molpdote petagl oag Ta onueia.

Apaotnplotnto 21 (5°)

B) Na urtoAoyioete Tnv eAaoTikOTNTA TNG {NTNONG WE TIPOG TNV TN OE KaBEva onueio
KaBwg n T avédavetal kabwg kal tnv eAaoctikotnTa {Atnong twv tofwv AB, BT, A,
AE, EZ kat AZ. Zuykpivate Ta anoteAéopatd oag.

JHMEIQIH: Molpdote petatl oag ta onueia kot ta tofa wote kabe pabntng/Tpla va
CUUMETEXEL LOOTLHA OTNV UAOMoinon tng §pactnplotntag.

Apaotnplotnta 3" (5')

I YrmoAoyiote tn ouvoAikr damavn o€ KABe onueio. ZUykplvate Ta AMOTEAECUATA OAC.

JHMEIQIH: Molpdote petafl oag Ta onpelo wote KABe Hadntrg/TpLla va GUUUETEXEL
LOOTLUO 0TV VAoTtoinon TN SpaotnpLoOTNTAC.




XopaKTtnpLoTIka cuvaptnong {ntnong pe tumo Qp= A/P
Exmatdeutikog: Kwvotavtla Tayopda — NESD

A QAZIH: YAoroinon 4", 5" kat 6" ApaotnpLloTnToC

EKTUULWUEVOC XpOVOC Tou amatteitor: 40’

Apaotnplotnta 4" (mepimou 10°)

A) Kavte kAlk otov mapakatw cuvéeopo https://www.geogebra.org/m/jazwnxbv kat
eNaAnBelote aouyxpova Ta AMOTEAECMATA TwV TPAtewv cag. MetafdaAlate ta
6ebopéva g aoknong (m.x. Béote A=3800) Kol MEPAUATIOTEITE TTAPATNPWVTAC TLG
TLUEG TIOU TIPOKUTITOUV.

Apaotnplotnta 5" (mepimou 10°)

E) Aflomolujote ta ouvepyatikd epyaleia tng nAektpovikng taéng (e-class) kot
OUVKEKPLUEVO TIC Opadeg Xpnotwv. Avoifte éva véo Bépa Zulitnong yla va
KataypaPete aoclyxpova T TAPATNPAOEL; OOC, VA OVOOTOXOOTE(TE Kol va
kKataAnéete amo kowoU (ouvepyatikd) otn OSwatinmwon Twv &Uo  PBacikwv
XOPAKTNPLOTIKWY TNG KOUTTUANG {ATNoNG ou €XeL TN Hopdr LloookeAoU G untepBoAngG.

Apaotnplotnta 6" (mepimou 20°)

2T) ZuvepyaoTeite aoUYXPOVO TIPOKELUEVOU VA TTOUPOUCLACETE PUE SNULOUPYLKO TPOTIO
oTNV EMOUEVN CUYXPOVN cuvavtnon pog péow WEBEX otnv OAOMEAELQ TOU TUAUOTOG
TO. CUMTEPAOUATA TNG ouadag cag. Mmopeite va aflOTIOLOETE T CUVEPYOTIKA
epyodeia tng Google (éyypada, umoloylotikd ¢GUAA r/Kal TAPOUCLACELS) R
omolwodnmote AAMo ouvepyatikd Yndlokd epyaleio mapouciaong emtbupeite.
AveBadote T0 ouvepyatikd oag gyypado otnv Opdda Xpnotwv oag oTnv NAEKTPOVIKNA
taén (e-class).

E ®AZH: YAomnoinon 7" Apaoctnpiotntoc — ONOKAHPQ3IH EPFAZIAY

EkTyuwpevoc xpovoc: Katd tn Sitdpkela tng cuyxpovne Sibaokalioc péow WEBEX

Apaotnplotnto 7" (6 opadec Twv 3 atopwv x 6’ = 36°)

Z) Itn HEOENOMEVN TPOYPAHUUATIONEVN oUyXpovn ouvavinon pog pécw WEBEX
(NHEPOUNVILL: ...eveererecerrenrannannes ) Ba mapouvoldoete otnv OAOPEAELD TOU TUAUATOG TA
cupmepacpata TnG opadag oag. Opiote Tov «lMapouacLaotr)» TNg opAdag oTov Omoio
Ba mapaxwpnow Sikaiwpa Presenter mPOKeWEVOU VAl LG TTOPOUCLACEL LéEoa o€ 3-4
AEMTA TG TPALELC TIOU KAVATE, TA QNMOTEAECUATA KOl TOL CUUMEPACUATA OOC OE
Pnorakn popdr. Ot cuppadntéc oag Oa afloAoyrioouv péoa os 2-3 AEMTA TOOO T
CUMMEPAOUATA 00O Kal ToV TPOTO Mapouciaor ¢ Toug amnod tnv Opada oag.

Mnv exvate OtL elpal mavta otn S1aBeon oag yla TUXOV amopieg i SLEuKpLVioeLg. Mn
Slotalete va pou oTEAVETE MnvOpata LECW TG NAEKTPOVLKAG TAENG (e-class).

KAAH ENITYXIA!



https://www.geogebra.org/m/jazwnxbv

